

强制拆迁不得在夜间进行

《湖南省规范行政裁量权办法》草案公布,预计年底正式实施
行政处罚实行有限度的罚款,新增或提高行政事业性收费需听证

行政强制执行不得在夜间和法定节假日实施,不得采取停止供水、供电、供热、供燃气等方式迫使当事人履行行政义务。19日上午,省法制办对外公布了《湖南省规范行政裁量权办法》草案(以下简称《办法》)。对行政处罚、行政强制、行政征收等行政行为,《办法》均制定了相应的规范措施,大大压缩行政执法的自由裁量空间。预计该办法将于今年年底正式实施。

【行政处罚】 不得先放任违法再处罚

《办法》指出,实施有幅度的罚款,一般应当适用中限以下罚款。涉及危害国家安全、公共安全、人身健康、生命财产安全、环境保护等严重违法行为除外。也就是说,在一定范围

内的罚款,如执法部门处以200元—6000元的罚款,除严重违法行为外,均应处3000元以下罚款,处罚额度较过去的顶格处罚,有了本质改变。当事人有法定的从轻或者减轻行政处罚情形

的,必须从轻、减轻处罚。违法行为轻微并及时纠正,没有造成危害后果的,不予行政处罚。行政机关不得先放任违法行为,再实施行政处罚。对当事人的同一个违法行为,不得给予两次以上罚款的行政处罚。

【行政强制】 严禁在夜间和假日强制执行

过去,不少行政部门在征地拆迁时,往往在夜间趁人们熟睡时拖出家具、强拆房屋,严重侵犯了老百姓的权益。对此,《办法》作了一定的限制。行政机关对违法行为轻微,没

有明显社会危害,涉案财物数额较小的,不得实施行政强制措施。行政机关不得采取停止供水、供电、供热、供燃气等方式迫使当事人履行行政义务。另外,行政执法人员

对企业实施行政检查,应持有本部门负责人批准签字的有关文书。未经本机关负责人批准签字的,企业可拒绝检查。行政检查不得影响接受检查的公民、法人或者其他组织正常生产活动。

【行政征收】 提高收费标准应举行听证会

税务机关如作出减税、免税决定后,应当向社会公布,接受监督;拟作出不予批准减税、免税决定前,应当告知当事人不予批准的事实、依据、理由,听取其陈述和申辩。

《办法》规定应当公开听取意见,举行听证会。确定收费标准应当经过专家论证,并向社会公开。对不合理的收费项目应当予以取消。未经依法批准,不得擅自设立行政事业性收费项目,已有的收费标准

应当逐步降低。行政机关不得将职责范围内的行政事务交由其他单位和个人以有偿服务名义进行服务性收费。禁止行业协会、中介组织通过依托政府部门或者代行政府部门职能,进行服务性收费。■记者 刘璋景 实习生 吴尉

我省6天发生20起学校聚集性疫情

新增117例甲流患者

本报9月18日讯 湖南省卫生厅今日通报,从9月13日至18日,我省新增甲型H1N1流感确诊病例117例。截至9月18日15时,全省共累计报告367例甲型H1N1流感确诊病例,其中:治愈出院200例,在医院隔离治疗89

例,居家隔离治疗78例,无重症病例和死亡病例。目前总体疫情和患者病情平稳。

9月13日15时到9月18日15时,全省先后报告20起学校聚集性疫情,共确诊76例甲型H1N1流感病例。疫情发生后,各地高度重视,卫

生部门积极救治病人,及时开展流行病学调查、实施医学观察,加强健康知识宣传和教育。各级各类学校建立和完善晨检制度,严格按照要求落实各项防控措施。

■记者 张春祥 通讯员 姚家琦 实习生 姚洁 邹佳 林雪艳

相关链接

中小学幼儿园要提前演练应对自然灾害

必要时,可适当调整上下课时间和放假时间

本报9月18日讯 省教育厅今天转发教育部2009年第3号预警通知,要求各中小学幼儿园切实做好应对自然灾害的提前演练,加强秋冬季节的安全及疾病防控,提高学生自救自护能力,并确保普通高中学业水平考试补考期间的H1N1流感疫情防控。

国际、国庆、中秋等节假日也即将到来,也是中小学生学习、运动会等活动的高峰期。

为切实做好中小学安全工作,确保广大师生的安全,教育厅转发教育部通知要求,各中小学幼儿园制定和完善各类安全突发事件的处置预案。

针对强降雨、台风、山洪、泥石流等自然灾害,各级教育行政部门和中小学幼儿园应提前做好应急演练,提前制定应急措施,提前预警。

必要时,可以根据实际情况,适当调整上下课时间和放假时间,确保不因自然灾害导致安全事故发生。

通知要求,各地要严格按照教育厅相关要求,采取应急措施,防止疫情发展。

特别是我省普通高中学业水平考试补考即将开考,各地要按照我厅布置的有关学业水平考试补考期间H1N1流感疫情防控工作要求,采取切实有效的措施,确保学生考试期间平安。

■记者 苏艳萍

好人好事 更应该“曝光”

本报9月18日讯 近日,邵阳多家媒体相继接到群众来电,要求他们去“曝光”一辆车和车主。这是咋回事呢?9月17日,本报记者立即赶赴邵阳县探寻究竟。

记者了解到,9月1日下午4时,邵阳县一位老人倒在大马路上血流不止,生命垂危。

一位在现场的大妈告诉记者,“那时,我看到一辆车开过了出事地点不远,突然紧急刹车掉头回来了,车上下来一人,他问了一下基本情况,说救人要紧,然后毫不犹豫地抱老人上车往医院去了。”

记者了解到,老人是自己摔倒的,送老人去医院抢救的是邵阳县移动分公司的经理廖继照,那天他刚好路过事发地。

“挂号、缴费、办住院手续、向医生做担保、交保证金等等,他在医院忙上忙下的,大家都以为他是在照顾自己的老父亲,没有想到他是在做好人好事,这样的好人真的应该多加宣传,好人更应该‘曝光’。”医院的几个护士这样对记者要求。

■记者 刘伟权

行政强制法出台,如此场面或将成为历史(资料图片)

千年古方治“痛风”

早在东汉末年,在澳门的路环岛就居住着很多本土渔民,当地居民有爱喝酒、吃海鲜的习惯,50%的渔民都患有一种特殊的“痛风”病。

当地人为了医治此病,派人不远万里,历时数月,到中原找到当时的“医圣”张仲景,请其相助。张仲景在当地居住半年,提出“治风先治血,血行风自灭”的中医理念,对患者进行医治,直到当地患者基本痊愈方才离开。

临走前,为彻底解决当地渔民医治痛风的问题,张仲景留下了一个验方给当地的郎中,并命名为“风之消”,并特别叮嘱一定要选用长白山的黑蚁、神农架的野生灵芝、昆仑山的冬虫夏草、武当山的黄芪,方才有奇效。当地居民如获至宝,并沿用至今。

该方炮制要点是:黑蚁20克,黄芪15克,冬虫夏草10克,灵芝30克,文火水煎半小时,每日服三次,轻度患者1至2月可痊愈,严重者需3至4个月,此方在《千金方》中也有记载:“取黄芪、虫草、灵芝、黑蚁煎水,日三次可愈也”。据澳门当地居民讲,服用风之消痊愈后,一生都不再患痛风。

香港生命科学研究院在当地科考时发现了这一验方,并将此方带回了实验室反复研究。科学家们严格按照该方的苛刻要求选取各地名贵药材,采用了目前最先进的现代生物活菌发酵技术,成功研制出了风之消胶囊。它比传统验方配伍更科学、见效更快、疗程更短,并且完全无副作用,无依赖性。

风之消可有效增强人体肾气、分解嘌呤、降低血尿酸,不仅增强了疗效,使用也更方便。治疗痛风有神奇效果;使用三天,关节疼痛就有所减轻,晚上能轻松睡觉;一周后,关节红肿逐渐

消失,痛风石逐渐软化,不仅能穿鞋,走路不再吃力,关节基本活动自如,血尿酸也趋于稳定。

专家还惊喜的发现,服用风之消半个月后,明显感到精力充沛,肾功能改善;服用一个月后,白天不乏力,晚上睡眠质量大大提高。

风之消专家组历时5年,分别在香港、澳门、北京、上海等地的多家大型公立医院进行了数千例临床观察实验,临床数据显示:风之消治疗痛风有效率达到了99.7%,服用风之消治愈后,97.3%的患者没有再复发。

新剂型风之消问世后,得到了医学界的一致肯定,医学界认为:风之消安全高效,治疗彻底,特别适合久治不愈的痛风患者,未来数年都将是痛风患者的首选。

目前,风之消已畅销到欧美等地的三十多个国家,正在为越来越多的痛风患者解除病痛,带来福音。(刘伟综合报道)

痛风不复发 血脂跟着降

治痛风 还是千年古方好

经挖掘考证:风之消是最神秘有效的千年古方之一。它是根据祖国传统医学而挖掘,被验证是一种非常有效的治疗方法,可有效分解人体内的嘌呤和尿酸,这在国际上都是一个全新的突破。

经科学研究:风之消最大的优点就是见效快。它运用现代生物酶化工艺和科学配伍技术,安全高效作用快。它内含多种生物碱性融酸成分,可直接中和尿酸,靶向消融关节沉积的尿酸硬化物。

经临床证明:风之消最显著的特点就是不复发。她内含虫草、灵芝、黑蚁等多种名贵药材,既能滋养肝肾,增强机体免疫力,加强代谢功能,又能镇静安神、活血化痰,有效解决关节疼痛等问题。

家住长沙市芙蓉区的张凤华原来是某三甲医院的教授、主任医师,现已退休。身为医学专家的她,自己却患了多年的痛风病,一直无法根除。而且人长得胖,血脂严重超标,血压也很高,给生活造成了很大的困扰。

今年3月,她从医学杂志上看到介绍风

之消分解嘌呤、降低尿酸、专治痛风的专栏文章后,开始四处打听风之消,却发现湖南还没有这种产品销售。后来托在上海上大学的侄儿终于买到了这种痛风产品。服用才半个月,她脚上的红肿就开始消退,三个月后,所有症状完全消失,连长期居高不下的高血脂、高血压也降下来了。

现在她已经能出门晨练、逛商场、买菜做饭了,身体免疫力明显增强,精力充沛,肤色红润,最让她高兴的是,多年的高血脂、高血压等心脑血管疾病也在风之消的作用下明显改善。源自千年古方的高科技生物制剂风之消,彻底改变了她的晚年生活。

温馨提示:风之消自9月1日起正式进入湖南市场销售,为确保患者利益,目前仅授权以下药店特约销售:长沙:东塘星城大药房(百幸鞋城旁)浏阳:恒寿大药房(车站路127号美神广场旁)、宁乡:开发药号(宁乡大厦1楼)株洲:贺家土健康堂大药房(建设中路皇朝家俬对面)湘潭:基建营福顺昌医药总店(步步高对面)衡阳:国盛大药房(南方大厦斜对面)岳阳:你好大药房(步行街康星百货负一楼)常德:战备桥大药房 武陵阁大药房(步行街西侧)

市内3盒起免费送货,其它地区免费办理邮购,持当日三湘都市报订购的患者还可享受买“3盒送2小盒,买6盒送6小盒,买9盒送15小盒”的特别优惠,详情请咨询痛风专家热线:0731-82459887